

Mötesplats/datum 2018-07-21 Kulturkapellet	Ärende Styrelsemöte 2016-2017 nr 3
--	---------------------------------------

Närvarande:

Petter Ulander	070-212 58 00	petter.ulander@adviceu.se
Håkan Edholm	070-19 19 939	hakan.edholm@brisa.se
Renee Holmberg	070-215 71 12	pende@live.se

För kännedom:

Rune Andersson	0652-221 07	helena_a@live.se
Helena Andersson	0652-221 07	helena_a@live.se
Bertil Olson	076-131 22 22	olson.bertil@gmail.com
Lennart Nilsson	070-2378250	lennart.nilsson@bahnhof.se

## 1. Mötets öppnande

Den omvalde föreningsordföranden Renee Holmberg förklarade mötet öppnat Petter Ulander valdes att föra mötesprotokoll.

## 2. Styrelsens konstituerande

Styrelsen konstituerade sig enligt följande:

Ordförande: (Vald av årsmötet)

Ledamot, Vice ordförande och ekonomiansvarig:

Ledamot, Vägfogde:

Ledamot:

Ledamot: Sekreterare

Suppleant:

Suppleant:

Renee Holmberg

Petter Ulander

Rune Andersson

Helena Andersson

Håkan Edholm

Lennart Nilsson

Bertil Olson

## 3. Firmateckning

Beslutades att ge fullmakt enligt följande:

Fullmakt ges till: Renee Holmberg 630823-7525 (Ordförande) och Petter Ulander 700124-7878 (vice ordförande och ekonomiansvarig), att tillsvidare och var för sig teckna Sörfjärdens Vägförening 717910-2244.

## 4. Uppdrag från årsmötet

Styrelsen ska utvärdera placeringen av farthindren samt hur de läggs ut, t.ex så kanske cementringarna kan användas i kombination med flexibumps där vägen är som bredast. De smala bör läggas bredvid de breda och spara ca 40 cm i mitten där det går att cykla.

En arbetsdag på förmiddagen på lyslördag ska planeras in.

## 5. Nästa styrelsemöte

Söndag 29/7 kl 10:00 hos Renee på Vassbäcksvägen 7

Vid protokollet, Petter Ulander

.....  


Justeras, Renee Holmberg

.....  
